25/10/2023, 16:16 Gmail - URGENTE: ESCLARECIMENTO PE 202/2023

M Gma" Licitagdo PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

URGENTE: ESCLARECIMENTO PE 202/2023

6 mensagens

Cauana Valentim de Lima <cauana.lima@tracado.com.br> 24 de outubro de 2023 as 08:48
Para: "licitacaopmnf@gmail.com" <licitacaopmnf@gmail.com>

Bom dia!

Referente o PE 202/2023

Sabido que o transporte do item CAP 50/70 do referido edital, tem sua entrega realizada em
carreta com capacidades nominais de 25 e 30 toneladas.

Questiona-se:

- Qual a quantidade minima solicitada por entrega?
- A prefeitura possui tanque para armazenamento? Se sim, qual a capacidade?

- Qual a forma e o prazo de pagamento? Se houver decreto que orientem sobre, pode nos enviar?

Att,

CAUANA VALENTIM DE LIMA
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Licitagdo PMNF <licitacaopmnf@gmail.com> 24 de outubro de 2023 as 09:35
Para: Sumaya Temperini de Moraes <sumayatemperinii@yahoo.com.br>, obras.pmnf@gmail.com

Bom dia!

Segue solicitagdo de esclarecimento.
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Att, Comisséo de Pregéo |
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Cauana Valentim de Lima <cauana.lima@tracado.com.br> 25 de outubro de 2023 as 15:15
Para: "licitacaopmnf@gmail.com” <licitacaopmnf@gmail.com>

Boa tarde,

Aguardo retorno, URGENTE!

Att,

CAUANA VALENTIM DE LIMA

Dep. Administrativo - Distribuidora de Asfalto
cauana limai@iracado.com.br

(54) 2107-1000
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De: Cauana Valentim de Lima

Enviado: terga-feira, 24 de outubro de 2023 08:48:56
Para: licitacaopmnf@gmail.com

Assunto: URGENTE: ESCLARECIMENTO PE 202/2023

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Licitagdo PMNF <licitacaopmnf@gmail.com> 25 de outubro de 2023 as 15:15
Para: Sumaya Temperini de Moraes <sumayatemperinii@yahoo.com.br>, obras.pmnf@gmail.com

---------- Forwarded message ---------

De: Cauana Valentim de Lima <cauana.lima@tracado.com.br>
Date: qua., 25 de out. de 2023 as 15:15

Subject: Re: URGENTE: ESCLARECIMENTO PE 202/2023

To: licitacaopmnf@gmail.com <licitacaopmnf@gmail.com>

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Sumaya Temperini de Moraes <sumayatemperinii@yahoo.com.br> 25 de outubro de 2023 as 15:56
Responder a: Sumaya Temperini de Moraes <sumayatemperinii@yahoo.com.br>
Para: "obras.pmnf@gmail.com" <obras.pmnf@gmail.com>, Licitagdo PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

- Qual a quantidade minima solicitada por entrega?

RESPOSTA: enviamos o pedido solicitando a quantidade que queremos naquele momento,
com pedido minimo de 25 a 30 toneladas

- A prefeitura possui tanque para armazenamento? Se sim, qual a capacidade?
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RESPOSTA: Temos 2(dois) tanques de 30.000 litros cada

- Qual a forma e o prazo de pagamento? Se houver decreto que orientem sobre, pode nos enviar?

RESPOSTA: Conforme Decreto 258/2018

At.te

Sumaya Temperini de Moraes
Municipio de Nova Friburgo
Secretaria Municipal de Obras

Avenida Alberto Braune, 225 - Centro
Telefones: (22) 2525-9246 ou (22) 99811-7739

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Decreto 258 - 2018 - ORDEM CRONOLOGICA.pdf
A 1488K

Licitagdo PMNF <licitacaopmnf@gmail.com> 25 de outubro de 2023 as 16:16
Para: cauana.lima@tracado.com.br

Boa tarde!
Segue a resposta da secretaria solicitante.
Att,

Comisséao de Pregéo |
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Decreto 258 - 2018 - ORDEM CRONOLOGICA.pdf
2 1488K
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